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Vraag 1 

Oplossing A: er ontstaat neerslag Cu(OH)2 

Oplossing B: geen neerslag, alle verbindingen met NH4+, Na+ en K+ zijn goed 
oplosbaar 

Oplossing C: er ontstaat neerslag PbSO4 

Oplossing D: er onstaat neerslag AgCl 

 Antwoord B 

Vraag 2 

[𝐴𝑟] 3d104s2     Zn 

 Antwoord A 
Vraag 3 

Antwoord van Veurne:

 

 Antwoord C 
 

Vraag 4 

6HCl   +  Al2O3     2 AlCl3   +  3 H2O 

Voor      1    1     0    0 

Reactie    -1   -1/6  +2/6  +3/6 

Na     0  5/6    1/3   ½ 



  

Brenda Casteleyn, PhD www.keu6.be Page 3 
 

Er blijft 5/6 of 0,83 mol Al2O3 over 

 Antwoord A 
Vraag 5 

Bereken molaire massa van elke stof: 

Ba: 137,3 

2K: 2. 39,1 = 78,2 

Mg = 24,3 

2Na = 2.23 =  46 

Er wordt telkens bij een gelijke massa van elke stof een HCl-oplossing in 
overmaat toegevoegd. Bij de stof met de laagste molaire massa wordt het 
grootste aantal CO2 gevormd.  

 Antwoord C 
Vraag 6 

1 is fout want de reactiesnelheid is afhankelijk van activeringsenergie en 
temperatuur 

2 is juist (en komt in elke antwoordoptie voor) 

3 temperatuur heeft geen invloed op activeringsenergie.  Enkel katalysator kan 
deze energie veranderen. 

 Antwoord A 
Vraag 7 

2SO3(g)  ⇌  2 SO2(g)  +  O2(g) 

Voor      1     0   0 

Reactie -2/4   +2/4   +1/4 

Na  ½   ½   1/4 

𝐾௖ =  
[ௌைమ]మ[ைమ]

[ௌைయ]మ.
 = ଵ/ଶమ .ଵ/ସ

ଵ/ଶమ
 = ¼ = 0,25 

 Antwoord C 
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Vraag 8 

pH = 12 (gegeven) 

pOH = 14 – pH = 14 – 12 = 2 = - log [𝑂𝐻]  of -2 = log[𝑂𝐻] 

 [𝑂𝐻] = 10-2 
 Antwoord D 

Vraag 9 

Oplossing van Veurne 

 

Vraag 10 

Structuurformules (Bron: wikipedia) 
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 Ether komt er niet in voor: Antwoord C 
 

 


